

商城县筑牢食品安全防线

# 保障群众"舌尖上"的安全

信阳消息 (记者 周亚涛) 2013年以来,商城县积极开展"食 安商城"创建工作,筑军食品安全 防线,从城市到农村,从生产源头 到百姓餐桌,全面布控,严格防 范,加大对食品安全领域违法犯 罪行为的打击力度,成功创建了 省级餐饮服务食品安全示范县, 筑牢了食品安全防线,保障了全 县人民群众"舌尖上"的安全。

创新思路,统筹推动。商城县 县政府高度重视食品安全工 作,认真分析研究了当前食品安 全工作面临的新形势新任务,结 合本地实际,开展"食安商城"建 设,以"食安商城"建设为抓手统 筹全县食品安全工作。

组建队伍,夯实监管。以进一 步夯实食品安全监管为目的,商 城县组建了食品安全综合督察队 伍,从相关食品监管单位,各选派 1 名相对固定、熟悉业务、具有行 政执法资格的人员组成常态化综 合执法队伍。

创建示范,引领推动。该县继 成功创建市级餐饮服务食品安全 示范县后,积极申报省级餐饮服 务食品安全示范县, 日前已经顺 利通过省验收,成为全市唯一-个省级餐饮服务食品安全示范

打浩品牌,树立形象。商城县

以食品安全品牌打造为抓手,紧 紧将食品安全建设与品牌打造结 合起来,按照不同环节,制订品牌 创建方案,积极组织相关部门开 展食品安全有机品牌、无公害品 牌、绿色品牌、农产品地理标志等 "三品一标"创建。

创新宣传,营造共治。商城县 以宣传营造食品安全共治氛围为 目的,在全省首次开展了以食品 安全为专场的文艺巡回演出。截 至目前,食品安全文艺专场在全 县22个乡镇(处)巡回展演,观众 近万人次,取得良好的社会反响, 做到了宣传作品精、队伍专、形式 新,宣传广,效果好。



近日,罗山县人民法院刑二庭法官来到信阳监狱,巡回审 理一起因清理监区垃圾纠纷而将同监服刑人员打成轻伤的破

坏监管秩序一案。图为庭审现场。

春运大幕开启,为了激励职工投身春运,武昌客车车辆段信阳运用车 间于近日召开了"争创金牌乘务员、金牌检车员,确保旅客安全出行、方便 出行、温馨出行"的表彰动员会,为前期评比的先进典型披红戴花,鼓励全 体干部职工向先进人物学习,在春运中再立新功。王黎 方昉 摄

### 罗山县青山镇 "冬闲"时节变"冬忙"

信阳消息 (方建兵) 眼下正值 寒冬,也是传统意义上的"冬闲"时 节,可是,在罗山县青山镇看不到一 丝"冬闲"气息,反倒是热火朝天的

项目建设正火热,建筑机器轰 轰作响,座座塔吊高高耸立……青 山镇的项目建设不畏寒冬,不"冬 闲"。安全饮水工程、北街社区、岳山 新型社区进行得如火如荼。目前,全 镇已投资 320 万余元,完成 10 个村 的安全饮水工程建设、建成 150 立 方米的标准化调畜池 10 个,铺设干支管道 75.6 千米,修建入户分水池 986个,1.3万余人吃上了干净卫生 的自来水。投资 1.6 亿余元,北街社 区将建成总建筑面积上万平方米, 完工后可以入住300余户居民。

农民生活更丰富。气温虽低,但 青山镇街道社区的滨河广场上,村 民自发组织的广场舞跳得正热闹, 大伙儿都跳得出了汗, 红扑扑的脸 上满是笑容。街道社区的大教室里 村民坐得满满的,正在聚精会神地听 课,认真做笔记,课堂气氛很活跃。"别 看到了冬闲时节,俺现在可比之前更忙 了,俺得跳舞,还得在街道文化大院学 知识,每天还去农家书屋看一小时 的书哩。"王岗村的刘诗青这样说。

青山镇大力推进乡村文化建 设,在镇域内的15个行政村都开展 了"村村唱戏村村舞"活动,现有5 支村级表演队,成功举办了秧歌暨 广场舞比赛,丰富了群众的文化生 活。青山镇引导农民趁着冬闲学习 知识,促进了农民素质的提高。

## 讨要工资 淮滨一男子登上工地吊塔



信阳消息(陈伟 王长江)1月 21日11时23分,淮滨县消防中队接到报警称:"淮滨县二中附近 工地有一男子准备跳塔,情况紧 急,请求立即救援。"接到报警后, 淮滨县消防中队政治教导员蔡东 峰立即带领7名官兵赶赴现场救

11 时 30 分,淮滨县消防中队 官兵到达现场。经了解,跳塔男子是一名建筑工人,因工地负责人 拖欠工人工资,该建筑工人便爬 上工地一吊塔欲轻生。指挥员了 解情况后,一方面积极与派出所

的民警配合稳定男子情绪,另一 方面与工地上的负责人联系,并 联系城建、安检、医护等有关部门 领导前来帮助劝说这名工人,同 时与工地负责人协调解决拖欠工 人工资的问题。随后,派出所一名 民警利用喊话器与该男子进行沟 通。因地形复杂、空间狭小,救生 气垫无法展开使用,现场官兵只 好在塔下待命,维护现场秩序。 经过一个多小时的劝说,男

子还是不肯下来。情况紧急,现场 指挥员命一名战士带好个人防护 装备,带上20米和50米大绳、安 全吊带一同爬上吊塔实施救援。 这时,该男子的情绪有所控制,又 经过半个多小时的劝说,该男子 情绪恢复平静。12时55分,男子 在消防官兵的保护下从塔上安全

目前,淮滨县公安机关已依 法对该名男子的违法行为进行了 治安处罚。

### 浉河区人口计生委 互联共建暖人心

信阳消息(李 岚)连日来,浉河 区人口计生委组织人员来到"城乡 互联共建"点——浉河港镇桃园村、 陡坡村、易庙村、黄庙村开展互联共 建活动

此次活动共走访了 10 余名困 难老党员,为他们送去了花生油、东 北大米和面粉等慰问品,把党组织 的温暖送到了困难老党员的心坎

走访中,每到一位老党员家 中, 工作人员都会详细了解他们的 身体、生活等情况,嘱咐老党员们保 重身体,并汇报了全区人口计生工 作取得的新进步, 感谢他们为支持 党的事业所作出的贡献, 并希望老 党员们一如既往地关心、关注人口 计生事业 多提宝贵意见和建议 继 续为党的事业增辉添彩。

### 光山县白雀园镇 "七个一"活动惠民众

信阳消息 (邹晓峰 王天升)1 月20日上午一大早,光山县白雀园 镇百名干部进百村惠百民的"三百" 活动领导组成员、中部片区工作组 组长王俊明率驻村干部来到十庙村 破堰村民组邹以山、李儒江等农民 家中,与他们攀谈 2013 年家庭的经 济收入怎样、明年打算搞些什么、过春 节有什么困难、有什么需求等,并为个 别困难的群众和党员送去了慰问物 品和慰问金。这是该镇干部正在开 展"七个一"活动中的一个短镜头。

据了解,白雀园镇"七个一"活 动的内容是:开好一批村民代表和 党员会、开展一次走访慰问活动、栽 植一批珍稀苗木、建立一张农村社 会治理和服务网络、化解一批矛盾 纠纷、建成一批美丽村组示范点、完 善一批农村管理制度

该镇各区按昭要求 围绕农民 的突出问题,不断探索农村社会治 理服务的新路子,视群众为朋友,及 时反映和协调群众的利益诉求,开 展各种贴心服务。截至目前,该镇 四个片区组织召开党员会、群众会 70余次,进组入户320余次,帮助 80 余户农民制订新年经济发展规 划,调解各种纠纷9起,解决"五保 户"、空巢户和困难户的慰问物资和 现金,合值人民币58000余元。